
 

-CORREO ELECTRÓNICO- 

prensa@comunicacion.presidencia.gob.es 
 COMPLEJO DE LA MONCLOA 

28071 - MADRID 
TEL: 91 321 40 98 / 41 98 
 

 

PRESIDENCIA 

DEL GOBIERNO 

 

SECRETARÍA DE ESTADO DE COMUNICACIÓN 

 

 

 

 

 

 

TRANSCRIPCIÓN 
 

 
 
 

SESIÓN DE CONTROL  

                          

     CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  

 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO    
 

 

 

 

 

 

 

Madrid, 20 de mayo de 2026 

 

 

 

 

 

 



20/05/2026 

2 

 

Respuesta del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la pregunta formulada 
por el diputado don Alberto Núñez Feijóo del Grupo Parlamentario Popular 

Presidente: Señor Feijóo, toda la colaboración con la justicia, toda. Todo el respeto a 
la presunción de inocencia y todo mi apoyo al presidente Zapatero. 

El presidente Zapatero, señor Feijóo, no nos metió en una guerra ilegal, no mintió a 
los españoles ante el peor atentado terrorista de la historia de España. El presidente 
Zapatero extendió derechos y libertades, nos sacó de una guerra ilegal en Irak y acabó 
con ETA. Señoría, eso es lo que hizo el presidente Zapatero cuando estuvo 
gobernando en este país.  

Así que. por supuesto que sí. Señor Feijóo, lecciones de quienes tanto tienen que 
tapar, tantas vergüenzas que ocultar, ninguna. 

Respuesta del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la réplica formulada 
por el diputado don Alberto Núñez Feijóo del Grupo Parlamentario Popular 

Presidente: Señor Feijóo, si quiere usted mirar a la corrupción, mírese al espejo. O 
recuerde las fotos que tiene de su pasado. El 12 de mayo, señor Feijóo, usted en 
plena campaña electoral, anunció lo que era un sumario que estaba bajo secreto. Sí. 
¿Qué información le pasan a usted? ¿La misma persona que se le pasa al jefe de 
Gabinete de la señora Ayuso, al señor Miguel Ángel Rodríguez con sus famosos 
talantes? Yo le digo una cosa, señor Feijóo, “Pa'lante” lo que va después de ocho 
años de gobierno, de coalición progresista, es el crecimiento, la creación de empleo y 
los avances sociales. Lo que va para atrás son sus acuerdos con la ultraderecha, allí 
donde dan mayoría en los territorios. Y le digo una cosa, señor Feijóo. Le digo una 
cosa, señor Feijóo, al Gobierno se llega con votos, no con atajos. Al Gobierno se llega 
con votos, no con atajos. Exactamente, Exactamente. Habrá elecciones en 2027. 
Habrá elecciones en 2027. Y son los españoles. Quieren aquí seguiremos ocho años 
o cuatro años más para seguir haciendo avanzar a España. 

Respuesta del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la pregunta formulada 
por el diputado don Santiago Abascal del Grupo Parlamentario VOX 

Presidente: Sobre la corrupción: Usted es un poco como Torquemada. Torquemada 
con el resto, tragaderas consigo mismo. Como le decía el señor Feijóo, recordando su 
pasado. Usted lo que tendría que hacer si quiere hablar de corrupción, es mirarse al 
espejo. Y esto no lo digo yo, lo dicen sus compañeros, a los cuales usted expulsa de 
su partido, que denuncian sus corruptelas. No ha tocado todavía poder y ha metido la 
mano, señor Abascal, Eso es lo que usted hace. ¿De qué derechos sociales habla 
usted? ¿De qué derechos sociales habla usted? Si aquí ha votado en contra de todos 
los avances sociales. Ha votado en contra de la reforma constitucional del artículo que 
ampliaba derechos a las personas con discapacidad. Ha votado en contra del ingreso 
mínimo vital. Ha votado en contra de la Ley de Vivienda. Ha votado en contra de la 
reforma laboral Se ha opuesto la subida del salario mínimo interprofesional. Se ha 
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opuesto a la revalorización de las pensiones, señor Abascal. Se ha opuesto, por 
supuesto, claro que sí, a la Ley de paridad, a la extensión de los permisos de 
paternidad y maternidad, y su equiparación.  Se ha opuesto también, acabamos de 
entrar o meter en el Congreso de los Diputados la propuesta de reforma constitucional 
del aborto, para blindarlo precisamente de la ultraderecha y de la derecha, que lo que 
quieren es cuestionarlo como hacen allí donde gobiernan. 

Señorías, si usted vota en contra de todos los avances sociales que este gobierno y 
esta mayoría parlamentaria ha implementado durante estos últimos ocho años de 
administración del gobierno de coalición progresista. 

¿Y la realidad al final cual es, Señoría? Que si ustedes estuvieran en el gobierno como 
están ahora mismo en estas comunidades autónomas, realmente lo que habría serían 
ciudadanos de segunda, sin derechos, ni tampoco un Estado del Bienestar lo 
suficientemente fuerte como para poder protegerles. 

Por eso, señor Abascal, yo se lo he dicho en muchas ocasiones, se lo vuelvo a decir, 
su prioridad nacional no es la gente de a pie. Su prioridad nacional es ponerse al 
servicio de estas élites internacionales que a usted le financian, porque su prioridad 
es su cuenta corriente. 

Respuesta del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la réplica formulada 
por el diputado don Santiago Abascal del Grupo Parlamentario VOX 

Presidente: Que yo sepa, los tribunales no han dicho eso, Señoría. Lo que sí 
sabemos es que su asesor cobra 30.000 € al mes. Y yo la pregunta que le hago de 
nuevo y que usted no responde es ¿si el asesor cobra 30.000 € al mes, cuánto cobra 
el asesorado?  

Respuesta del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la pregunta formulada 
por el diputado Gabriel Rufián Romero, del Grupo Parlamentario Republicano. 

Presidente: Yo creo que el plan es continuar gobernando, porque además, los 
resultados económicos, laborales y sociales de este gobierno, de estas mayorías 
parlamentarias que articulamos para sacar adelante leyes, creo que están teniendo 
su efecto positivo en la ciudadanía tanto catalana como española. 

Ahí está el crecimiento económico, ahí está la creación de empleo, ahí está la 
reducción de la desigualdad. Usted me pregunta por el plan. Bueno, el pasado 30 de 
abril aprobamos el plan normativo para este, para este año, el año 2027, 179 
iniciativas, diez leyes orgánicas, 38 leyes ordinarias, 131 real, decretos previstos. Y 
están enfocadas precisamente a eso, al crecimiento económico, al fortalecimiento de 
los servicios públicos y a los avances sociales. Ahí tenemos la Ley Orgánica de 
Integridad Pública, la Ley de Democracia de la Empresa, la Ley de Protección de la 
Infancia, la Ley de Medicamentos y Productos Sanitarios, la Ley de Servicio Público 
de Asistencia Jurídica gratuita, la Ley Orgánica de Protección al Derecho al Honor, 
que va a ser mucho más garantista y adaptada al entorno digital. 
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En definitiva, señoría, yo creo que lo que más, lo que más hace rabiar a la derecha y 
a la ultraderecha, y también lo que yo creo que más reconforta al electorado 
progresista, es un gobierno que es capaz, incluso con una minoría parlamentaria como 
la que tenemos de sacar adelante iniciativas legislativas que son importantes para el 
beneficio de la mayoría de la gente. 

Y eso es lo que vamos a seguir haciendo hasta el año 2027, donde habrá de nuevo 
elecciones y esperamos reeditar una mayoría parlamentaria que nos permita continuar 
gobernando. 

Respuesta del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la réplica formulada 
por el diputado Gabriel Rufián Romero, del Grupo Parlamentario Republicano. 

Presidente: Sobre el planteamiento del lobby. Tengo que recordarle que tenemos en 
esta Cámara precisamente un proyecto de ley para regular toda la acción de lobby. Y 
está a la espera de que los grupos parlamentarios le den cauce para poder ser 
aprobado. Y es además uno de los de los planes, de los proyectos de ley que 
incorporamos en el Plan de Regeneración Democrática que presentamos hace ya un 
tiempo a esta Cámara y en una comparecencia, por cierto, mía. 

Lo he dicho antes, señor Rufián. Lo digo ahora. Por cierto, le agradezco sus palabras. 

Toda la colaboración con la justicia, todo el respeto a la presunción de inocencia y 
todo mi apoyo al presidente Zapatero. 

Porque mire, antes, antes lo usaba muchas de las cosas que hizo el presidente 
Zapatero cuando gobernó este país, la guerra ilegal de Irak, por supuesto, el 
matrimonio entre personas del mismo sexo. Por tanto, la extensión de derechos y 
libertades y el fin de ETA. 

Pero también quiero recordar, a diferencia de lo que ocurría cuando gobernaba Aznar 
o el señor Rajoy, que durante la etapa de José Luis Rodríguez Zapatero no hubo 
ningún caso de corrupción. 

 

    (Transcripción editada por la Secretaría de Estado de Comunicación) 


